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Brahma Valley College o Education Anjaneri Nashik
2021-2022 Feedback Form Analysis

B.Ed. First Year Students Responces
B.Ed. First Year Students 41 41%
B.Ed.Second Year Students 60 60%

. A. EDUCATIONAL FEEDBACK
Question 1 How frequently do you attend your

How frequently do you attend

Once a | Twicea Thri kl R
week -y \rice a wee egularely your classes
0 3 6 92
0%3% 6%
0.00 2.97 5.94 91.09 /- & Once a week

m Twice a week

m Thrice a week

m Regularely

Are you communicated in advance about any
changes or cancellation in the scheduled classes?

100

nce about any changes or cancellationiin 0

1.1 Are you communicated in adva

the scheduled classes? o
option Yes No g 60
91 10 g 10

20
0

Axis Title




3. Are your teachers available when you approach them during college working hours?

L yes ’ No Total
L 99 I 2 101
| _98.02 | 1.98 100.00

eachers before or after th
Once a week| Once 4 fortnight Once a month Neve SpR
98 1 1 1 :
97.03 0.99 0.99 0.99

33%

Q2 How often do You approach your
teachers before or after the classes?

HOnce a fortnight

B Once a month

2 Never
m
200 /
150 -
B Series2
100 - & Seriesl
//
50

yes
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Q.4.Do your tey
' the subject
i No Total
= 3 101
97.03 2.97 100.00

Q.5

yes

No

B Series1

B Series2

Have you ever approached any of your teachers for Career Guidance and Assistance?

Option

yes

No

Total

Response

100

1

101

|

Q.6 Have you ever approached any of
your teachers for Career Guidance and
Assistance?

1%

myes

u No
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Extent of syllabi covered in the class

0%

m0
m10
=85
m6

Q6.1 Extent of syllabj covered in the clags
Average Good Very Good Excellent
Students 0 10 ac -
ercentage| 0.00 9.90 84.16 5.94
Q.6.2 Overall experience with internal assessment
Average Good Very Good Excesllent
81
Students 0 12 s -
ercentage| 0.00 11.88

Overall experience with
internal assessment

0%
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Q-6.3 'nte
gration of theory ang :
Practical
classes ( wherever applicable)
Average Good Integration of theory and Practical
Students B 28 Very Good Excellent classes (wherever applicable)
Percentage| 0.00 15 6 ooE 0%

19.80 74.26 5.94 mo
m20
n7s
m6

Q.6.4 Opportunity to participate in activities beyond the classroom (Workshops/ Projects / Fieldwork)

Average Good very Good Excellent Opportunity to participate in activities
Students 0 35 65 1 beyond the classroom (Workshops/ Projects
Percentage 0.00 34.65 64.36 0.99 / Fieldwork)
1% 0%

a0
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Q.6.5 Student Teacher Interaction
Average Good N ————
5 ol Y Sood  TExcallent )
60
0.00 39.60 L
59.41 0.99
Opportunities to work in a team
Q.6.6 Average Good Very Good Excellent
0 25 73 4
0.00 24.75 72.28 3.96
Q.6.7 Overall learning environment
Average Good Very Good Excellent
0 40 50 11
0.00 39.60 49.50 10.89

Student Teacher Interaction
1% 0%

Opportunities to work in a team

4% 0%

mo
w25
m73

ma

Overall learning environment

11%

0%
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QB1

QB2

Physical infrastructure of the college Library

B . COLLEGE AND ADMINISTRATIVE INFRASTRUCTURE AND SUPPORT

Physical infrastructure of the college Library

Average | Good (‘;;2; Excellent 0%
0 35 55 11
0.00 34.65 54.46 10.89 | Average
B Good
I Very Good
H Excellent

Collection of books, journals and reading material of the college Library

Very Collection of books, journals and reading material
average| Good Good Suxcelient of the college Library
0 20 65 16 0%
0.00 19.80 64.36 15.84

I Average I
E Good
= Very Good

Excellent
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QB4

QB5

Infrastructure of the college Computer Laboratory

Ve
Average| Good y
g Good Excellent
0 20 61 20
0.00 19.80 60.40 19.80

Infrastructure of the college Computer
Laboratory

H| Average
| Good

2 Very Good

m| Excellent

Support and assistance of Staff at the college Computer Laboratory

Average| Good gzg] Excellent
0 30 55 16
0.00 29.70 54.46 15.84

Support and assistance of Staff at the
college Computer Laboratory

0%

| Average

m Good

7 Very Good

| Excellent
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QB8

QB9

Average Very
g Good Good Excellent
0 28 68 5
0.00 27.72 67.33 4,95

Support and assistance of the college Office Staff

Very
Average | Good Good |Excellent
0 30 55 16
0.00 29.70 54.46 15.84

Amenities
and Assistance provided at the college Sports ground

Amenities and Assistance provided at

the college Sports ground
5% 0%
m Average
@ Good
© Very Good
m Excellent

Support and assistance of the
college Office Staff

m Average

m Good

2 Very Good

m Excellent
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QB1ll

F .
ulﬁllmg the dutjeg and responsibilitie
Average Good Very E
_ Good Xcellent
- 36 49 16
.00 35.64 48.51 15.84

Fulfilling the duties and responsibilities of Discipline Commi

Very .
Average | Good Good Excellen
1 40 45 15
0.99 39.60 44.55 14.85

&

S
of Complaint Redressal Committees in the college

Fulfilling the duties and responsibilities of
Complaint Redressal Committees in the college

0%

| Average

| Good

 Very Good

m Excellent

ttee of college

Fulfilling the duties and responsibilities of
Discipline Committee of college

1%

E Average
®m Good
 Very Good

m Excellent




QB 14

QB 15

Wi-Fi and Internet facility
1%

| Average

2 Good

i Very Good

B Excellent

College Website
Average| Good (‘;723 Excellent
0 26 60 15
0.00 25.74 59.41 14.85
Class room Infrastructure
Very
Average | Good Good Excellent
0 29 59 13
0.00 28.71 58.42 12.87

College Website
15% g%

B Average
| Good
= Very Good

B Excellent

0%

@ Average
B Good
= Very Good

Excellen




QB 16

QB 17

QB 18

B Average
B Good
1 Very Good

B Excellent

Drinking water facility
Average| Good Very Excellent
Good
0 7 74 20
0.00 6.93 73.27 19.80

Washroom Cleanliness and maintenance

[Average l Good (‘;’:3 Excellent
| o | 7 74 20
[ 000 | 693 73.27 19.80

Drinking water facility
20% oy

73%

—

B Average
| Good
& Very Good

B Excellent

20%

Washroom Cleanliness and

maintenance

0%

73%

& Average
B Good

¥ Very Good

I Excellent

(
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QB 19

QB 20

Greenery in the college campys
g\L\
Average Good Very Excell
Good -
0 7 59 20
0.00 6.93 58.42 19.80

Cleanliness and maintenance of college premises

Very
d Excellent
Average| Goo Good
0 27 49 25
0.00 26.73 48.51 24.75

&

Greenery in the college campus

B Average

B Good

B Very Good

B Excellent

Cleanliness and maintenance of college premises
0%
| Average
u Good
£ Very Good
| Excellent
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QcC3

Qc4

3. Are you satisfied with the equipment

activities?

Do you take part in any Extra Curricular Activities (ECA) in the College?

Yes No
95 6
94.06 5.94

Are you satisfied with the equipment, amenities,

assistance available and provided for your practice and
training sessions for these activities?

amenities, and assj i
Istance available and provided f i
Or your practice and trainj i
NE sessions for thege

uNo

Yes No
97 4
96.04 3.96

Do you take part in any Extra Curricular Activities (ECA) in the

College?
4%




% B

Are you iny i
olved in Organizing any of these activities?
\—\
| Yes No
100 1

99.01 0.99

QC?7 1.

Are you involved in organizing any of these
activities?

1%




Nashik Gramin Shikshan Prasarak Mandal’s

Brahma Valley College of EducationAnjaneri Nashik |
Recruiter Feedback Form Analysis 2021-2022 |

Q1 1. The College encourages participatory decision making by involving employees at various levels.
Options Response | Percentage The College encourages participatory decision
Strongly Agree 1 10 making by involving employees at various levels.
Agree 9 90 0% 2% 0% 109
Neutral 0 0 | Strongly Agree
Disagree 0 0 | Agree
Strongly disagree 0 0 m Neutral
| Disagree
| Strongly disagree
Q2 College Encourages Faculty members to participate in designing and developing the course Curriculum at university level.
Options Response | Percentage Response
Strongly Agree 0 0
Agree 10 100 @ Strongly Agree
Neutral 0 0 mAgree
Disagree 0 0
0 0

Strongly disagree




discussi
ons
seminar Presentations etc /strategies of teaching such as group
Options
Response | p
ercentage ,
Strongly Agree 2 5 B Fz:cu:]ty' Members h:{ve the freedom to adopt New ;
Agree s s ec mqu.es/str,ategles of teaching such as group '
Neutral 0 5 discussions, seminar presentations etc.
Disagree 0 0 o 0% 0% 1
Strongly disagree 0 0 '\ i
| Strongly Agree
mAgree g
m Neutral i
80% H Disagree
B Strongly disagree
4 College Encourages Faculty members to invite experts from academia, research institutions and
industry in workshops / seminars etc.
- College Encourages Faculty members to invite experts
Options Response | Percentage from academia, research institutions and
Strongly Agree 3 30 industry in workshops / seminars etc.
Agree 7 70 0%
Neutral 0 0 m Strongly Agree
Disagree 0 0 mAgree
strongly disagree 0 0 = Neutral \
\
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| Neutra]

The examination and Evaluation system follo

Disagree

Strongly disagree

Q6.
E resources etc.

Options Response | Percentage
Strongly Agree 5 50
Agree 5 50
Neutral 0 0
Disagree 0 0
Strongly disagree 0 0

wed by the collepe
effective and fair in judging B

students academic performance.

0%__0% 0%

B Strongly Agree
40%

H Agree

= Neutral

| Disagree

B Strongly disagree

.the library is adequately equipped with different learning resources, including books, journals,

the library is adequately equipped with different learning resources, W

including books, journals,
E resources etc.

0%__ 9% oo

50% m Strongly Agree
: H Agree
1 Neutral

| Disagree

L Strpngly disagree

3

3
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L8

Disagree
Strongly disagree

—
—4 | a0

\
"0\ 0

\

The Procedure of procurement of books etc, in library is fair
and transparent.

0% 0%

0%

40%
B Strongly Agree

B Agree

o Neutral

B Disagree

60% B Strongly disagree

The procedure of Procurement of equipments / softwares etc. in your department is fair and

Options Response Percentage
Strongly Agree 2 20
Agree 8 80
Neutral 0 0
Disagree 0 0
Strongly disagree 0 0

The procedure of procurement of equipments / softwares
etc. in your department is fair and

transparent.
0% 9% o9
I Strongly Agree
B Agree
I Neutral
B Disagree

ki
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Qo.

Q10

[
—————°5€ |
Agree 7 —
Neutra| 0 -
Disagree 0 ;
Strongly disagree 0 g

The College has taken initiatives to encourage Research.

Options Response | Percentage
Strongly Agree 4 40
Agree 6 60
Neutral 0 0
Disagree 0 0
Strongly disagree 0 0

P{\,’\f‘uﬁ..’[ﬁ_
S e, Of Ecl;

College Website is updated and well maintained
0%__ 0% _ 0%

30%
B Strongly Agree

| Agree
= Neutral
| Disagree

B Strongly disagree

The College has taken initiatives to encourage Research.
0% 0% 0%

| Strongly Agree
| Agree
1 Neutral

| Disagree

I Strongly disagree
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Q1

Strongly Agree %% . o
%\ S0 The College supports the participation of faculty in national 1
—\

'N\-{. 50 conferences/seminars/symposia

= eutral 0 $ o by providing academic leave.

H \ 4
\
s — 2 0 = 0% | Strongly Agree
|__Strongly disagree 0 gly Ag
0 B Agree
@ Neutral
| Disagree
Q12 ICT facilities available to the college faculty in the college are adequate and satisfactory?
Ity in the
Options Response | Percentage ICT facilities available to the collegeffacu ty?n
Strongly Agree 4 40 college are adequate and satisfactory
Agree 6 60 - 0% _0%
Neutral 0 0
Disagree 0 0 m Strongly Agree
Strongly disagree 0 0 B Agree
= Neutral
m Disagree
m Strongly disagree




Th .
e Classrooms ang furniture available are adequate, clean and
well maintained.

0% _ 0% 0%

B Strongly Agree

B Agree
& Neutral
B Disagree

B Strongly disagree

Q 14. The Toilets are sufficient clean and well maintained
’ The Toilets are sufficient, clean and well maintained
Options Response | Percentage 0% 9% __0%
Strongly Agree 6 60 B Strongly Agree
Agree 4 il B Agree
Neutral 0 0
- 0 Neutral
Disagree 0 _
Strongly disagree 0 0 B Disagree
Strongly disagree
[ |

PRYNUPAL .
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Disagree
Stro

“8|Y disagree

= |

The College administration s approach

friendly.
0%_ 0% o9

able and faculty-

B Strongly Agree
HAgree

@ Neutral

H Disagree

B Strongly disagree

The College Provides adequate opportunities and support to faculty for their academic growth,

Options Response | Percentage
Strongly Agree 7
Agree 3
Neutral 0
Disagree 0
Strongly disagree 0

Lo
¥

~\q,

LA
0y~

The College Provides adequate opportunities and support to faculty

for their academic growth.

0% 0% 0%

H Agree
= Neutral

® Disagree

—

I

e
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\a

«Q2
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| Strongly Agree
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Q17.
Options Response Percentage |
Strongly Agree 4 40 Faculty are free to express ang share thejr
Agree 6 50 opinions, ideas and suggestions.
Neutral 0 0 0% 0% 0%
Disagree 0 0
Strongly disagree 0 0 B Strongly Agree
B Agree
2 Neutral
B Disagree
& Strongly disagree
Q18 Would you like to recommanend the college to any aspiring student seeking admission in 2022- 2023.
Options Response | Percentage | Would you like to recommanend the college to any aspiring
Strongly Agree 4 40 student seeking admission in
Agree 6 60 2022- 2023.
Neutral 0 0 0%
Disagree 0 0 ® Strongly Agree
Strongly disagree 0 0 H Agree

2 Neutral
B Disagree
7 Strong il\agree
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B.Ed. First Year Students

Stmt. 1) The curriculum is suitable for the Programme of study.

Responces

B.Ed. First Year Students 41 41%
] B.Ed.Second Year Students 60 60%

W\“_\__j

The curriculum js suitable for the programme

| of study. ,
Strongly Strongly f
Agree Agree Nutral Disagree Disagree f !
LNO. of I 37 49 15 0 0 E{ B Strongly Agree
students i B Agree
Percentagel 36.6336634 48.51485149 14.85149 0 0 Nutral : :
B Disagree
& Strongly Disagree !
SR
i
i SBEEEL e e
i ased. £ :
Stmt. 2) The curriculum is nee P is need based.
P
Strongly I St.rongly i
Agree Agree Nutral  |Disagree [Disagree t m Strongly Agres’e |

No. of / 39 l 50 l 12 I 0 0 B Agree

students “ Nutral

0
kercentage{ 38.613861 l 49.5049505 l 11.8812 I 0 Db

12 Strongly Disagree
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5/ \R
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Stmt 3) The aims H .
and objective of the Curriculum are well defined and clear to students.

A 4

Strongly Strongly
Agree i
P g : Agree Nutral Disagree Disagree
students 6 31 s 0 )
Percentagd 35.643564 50.4950495| 13.8614 0 0

ey

The aims and objective of the curriculum are well

Stmt. 4) The curriculum has good balanced between theory and practical work.

Strongly Strongly
Agree Agree Nutral Disagree [Disagree
No.ofih 4 49 9 0 0
students
Percentagq 43.564356 | 48.5148515| 8.91089 0 0

defined and clear to students.

| Strongly Agree
| Agree
1 Nutral

m Disagree

m Strongly Disagree

{
i

o

m Strongly Agree

B Agree
7 Nutral

o Disagree

&2 Strongly Disagree
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Agree Agree W
m\ Nutral Disagree Disagree
students 49 49 3 0 5

— 1 |
[P_ertentngq 48.514851 (485148515 2.9703 0 0

Stmt. 6) The programme of study carries sufficient number of optional courses.

! The curriculum has been ab
| level interest in thes

le to generate high
ubject area.

B Strongly Agree
B Agree

| & Nutral
A ‘m Disagree

m Strongly Disagree 1

AN
A RN L s

Strongly Strongly . ‘ |
Agree Agree Nutral  |Disagree [Disagree The programme of study carries sufficient number ,‘
No. of of optional courses. g
0.0
0
students 45 30 17 9 Wi
ereentagy 44.554455 | 29.7029703 | 16.8317 | 8.910891 0 G
2 Nutral
= Disagree

1 Strongly Disag{ee

PRINCIPAL _
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The books prescribed/listed as a reference material
are relevant updated and appropriate

e —

|
1

m Strongly Agree
| Agree

™ Nutral |

| Disagree

® Strongly Disagree |

Stmt. 8) | have the freedom to adopt new techniques/ strategies in practice of teaching.

Strongly Strongly ,’“ I'have the freedom to adopt new techniques/ T
Agree Agree Nutral  |Disagree [Disagree strategies in practice of teaching. i
No. of ‘
students 34 52 15 0 0
Percentagq 33 663366 | 51.4851485| 14.855| 0 0 mStrongly Agree
B Agree
7 Nutral
B Disagree
 Strongly Disagree

PR CiPa “ -
Cuncgs 0 LuMtaeue
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Stmt. 10)The sessional works / assignments are relevant and appropriate.

0

Disa

Disagree

0

10.8911 0

0

Strongly Strongly
Agree Agree Nutral |Disagree |Disagree
No. of 43 53 s . .
students
Percentage 42.574257 52.4752475| 4.9505 0 0

Number of subjects in different semesters is
balanced.

B Strongly Agree
H Agree

1 Nutral

| Disagree

1 Strongly Disagree

m Strongly Agree
HAgree

# Nutral : |
m Disagree

=i Strongly Disagree

i

AL

P
RINCI { Education
-

~yanma Valley College 0
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'\ duration of tEach
W Practice is ag Quate
8ly N[\ '
Agree
No. oF \ Agree Nutrg| D i
studems i 6 Isagree Disagree
9 3 0
Perc :
entage 28.712871 68 3168317 2.9703
. 0
—L_ [

Stmt., 12)The books Prescribed in curriculum js available in library

Strongly Strongly

Agree Agree Nutral  |Disagree Disagree

NG of 27 56 10 8 0
students

Percentagg 26.732673 | 55.4455446 | 9.90099 7.920792 0

The books prescribed in curriculum is available in

") o

library,

-
W v

Fiandibat

Co~ad D A
BT U\ :"“‘ ot
Loue = -

n Strongly Agree
B Agree

B Nutra|

B Disagree

B Strongly Disagree

B Strongly Agree
B Agree

Ei Nutral

® Disagree

& Strongly Disagreev
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Tests ang €xaminations are conducted we|| in time
with proper Ccoverage of all ypits in the course,

:
[
|

0 0
Percentag 19.8019g
. 70.2970297 9.90099 0

| Strongly Agree
’Agree

7 Nutral

B Disagree

B Strongly Disagree '

: ) hievable for transaction. - -—
iculum is appropriate and ac — : :
St d4iihe (SAEHHDF CHECy - The lengt urriculum is appropriate and

Strongly 3 mnransaction.
Strongly Nutral |Disagree |Disagree ; :
Agree !
Agree 4 1 0 ; B Strongly Agree
No. of 43 53 B Agree
0 f =

students 9604 |0.990099 = Nutral
42.574257 | 52.4752475] 3. i Disagree ‘
Percentag = Strongly Disagree

Anjaner

Nashik
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Brahma Valley College o Education Anjaneri Nashik
2021-2022 Curriculum Feedback Form Analysis

Responces
B.Ed. Teachers 10 | 100%
Stmt. 1) The curriculum is suitable for the Programme of study. . T
- The curriculum is suitable for the programme of
Strongly Strongly o z
Agree Agree [Nutral Disagree | Disagree
No. of
5 5 0 0 0 ! Strongly Agree |
Teachers m Agree
Percentage 50 50 0 0 0 £ Nutral
mDisagree ‘48
& Strongly Di_sa'gree::
Stmt. 2) The curriculum is need based. lum is need based.
Strongly Strongly g2 m Strongly Agree
Agree Agree [Nutral [Disagree| Disagree m Agree
No. of ) 7 1 0 0 “ Nutral
Teachers e ®m Disagree
Percentage | 20 70 10 0

m Strongly Disagree

. ~ v
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Stmt. i R .
mt. 3) The aims and objective of the curriculum are well defined and clear to students.

'St Ta....__.__,w.._.._,. m—— T T e .
: rongly Strongly b The aims and objective of the curriculum are well |
e gree Agree [Nutral Disagree | Disagree St defined and clear to students. {
0.0 \
2 8 ,
Teachers 0 0 0 = mStrongly Agree
Percentage 20 80 0 0 0 ' | Agree |
© Nutral '
| Disagree

m Strongly Disagree

Bz

Stmt. 4) The curriculum has good balanced between theory and practical work.

/ /Strongly I Strongly t The curriculum has good l?alanced between theory “*.\'
Agree |Agree [Nutral |Disagree| Disagree and practical work. 1!‘
/ No. of / 3 l 6 1 0 0
Teachers , mStrongly Agree
| Percentage| 30 | 60 10 0 0 u Agree |
‘ 7 Nutral \-_
i m| Disagree

1 Strongly Disagree

“NC"%\E‘WM
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Stmt. 5)The curri
IThe curriculum has been able to generate high level interest in the subject area

Strongly Strongly
Agree Agree |Nutral Disagree Disagree
No. of 3
Teachers : 2 . 0
Percentage 30 50 20 0 0

!-——~>~~p- o e

¥
|
f

The curriculum has been able to generate high |
level inteﬁ in the subject area,

& Strongly Agree
mAgree

7 Nutral

m Disagree

Strongly Disagree |

-

Stmt. 6) The curriculum increased my knowledge and perspective in the subject area .

Strongly Strongly
Agree Agree |Nutral |Disagree |Disagree
NSsiol 4 6 0 0 0
Teachers
Percentage 40 60 0 0 0

BT

- The curriculum increased my knowledge and
gve in the subject area .

m Strongly Agree
| Agree

™ Nutral
Disagree

m Strongly Disagree

-

g
A
3

,

4 ‘“C,;/’ 3

.
el n\q"
NG

Ada,
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1
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No. of
'l‘cnchcxx

Stmt, 8) | have the freedom to

derconton

WI\‘P\
Agree |, N [\W
'\ lltral

Carrigg sufflclent

!
Wmber of Optional Courses,

{ The programme of study carvles sulllclent \
' [Dlsagree { nun of nal courses,
2 0 |, | 2B A
20 \0\\0\ {! ‘ . sAHonply Apres
—— ii " Ao
‘ “ MUl
| Disapen

WAl Disagres

i
|
i

adopt new technlques/ strategles In practice of teaching,

i ‘\
o SStongly 't I have the freedom to adopt new techinlques/ .\
Agree  [Agree  [Nutral Disagree [Disagree ; . !‘\
No. ol 1 6 I 0 0 |
Teachers - |
Porcentage 30 60 10 0

B AL ONRlY Aiee
WA
w1 Nulval
B \
BNl Disagien
ABRA _\44"
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Stmt. 10)The sessional works / assignments are relevant and appropriate.

iff
Strongly |—— L S€Mesters |
————_ |Agree Y T 'S balanceq
No. Agree
No.of Nutral |pigger. |78 ]
€achers 3 7 Eree [Disagree
Perce 0 L
70 | o T—
L0 [0 5

Strongly Strongly
Agree  |Agree |Nutral |Disagree Disagree
No. of i i ) 0 .
Teachers
Percentage 10 80 10 0 0

Number of subjects in di

balanced.

fferent semesters is

m Strongly Agree

|

\
i
\

|

w Agree

=1 Nutral

m Disagree

1 Strongly Disagree !
|

=

\b

[

-
The sessional works / assignments are relevant 3
and appropriate.
m Strongly Agree
| Agree
¥ Nutral
m Disagree

e Strongly Disagree

8




Teachers
——<Clers |
Percentage

Stmt. 12)The books prescribed in curriculum is available in library.

Strongly Strongly
Agree Agree |Nutral |Disagree |Disagree
No. of
1 7 1 1 0
Teachers
Percentage 10 70 10 10 0

mStrongly Agree
mAgree

1 Nutral

u Disagree

n Strongly Disagree

| 20
a
z
!
|
{
1%
|

L

The books prescribed in curriculum is available in

|

mstongly Agree |
nAgree :

\
Y

m Nutral

mDisagree

H

u Strongly Disagree s




ﬁ With p‘-oper
————A8ree Agree \1ﬁ Strong| COVerage of al| units in the course
No. of ——_|Nutrg| Disagree |p: &Y |
Teachers 4 6 0 -% Tests and examinations are conducted well in |
et ' time wi Il units in th *.
— 0 P ime with proper coverage of all units in the ’
Percentage 40 E\\ 0 course. ._‘
i —2 1 o 75—

m Strongly Agree
» B Agree
‘ « Nutral '
: | Disagree ':
i % Strongly Disagree \\:
Stmt. 14)The length of curriculum is appropriate and achievable for transaction.
| \
Strongly ALToRgElY X :’ The length of curriculum is appropriate and \
Agree Agree |Nutral |Disagree |Disagree achievable for transaction. 1
\\
NO'hOf 3 6 L1 0 0 J mStrongly Agree \
Teachers \
0 0 0o |
Percentage 30 60 1

mAgree 3

= Nutral \
m Disagree e
]

mStrongly Disagree

A

DD A

'
ap b




" Stmt, 15)The books

rescrip
e .
d/listeq as reference material are 'e‘e"a“t,updated -
PPropriate

™

s . | —
Agree |a . Strongly > Prescribed/listoq o reference material
No —=_=C gree  |Nutral Disagree [pj BT €Vant,updateq . -
. of _\__% I €d and appropriate, |
f ’
Teachers 1 7 1 1 . ,! 2%
P ercentage 10 70 10 70*\ [’ B Strongly Agree
0\ l B Agree
{
’l & Nutral
f b m Disagree
l : E Strongly Disagree
.f'-
£
I

i i el

Stmt. 16)Writing reflective journal is a healthy trend and it enriches my experience.

Writing reflective journal is a healthy trend and it ‘

B

I
1! enriches my experience. :
* i
Strongly lStrongly f |
Agree  |Agree |Nutral |Disagree |Disagree ; @ Strongly Agree .0
ook 1 8 1 0 / 0 J f mAgree |
Teachers f whiltral )
Percentage 10 80 10 o | o | "

m Strongly Disagree

JNCIPAL

X £t r‘ﬂ':-\
; Contege O ECUC0.

i, wene

~ Apjenar, ivgshli

\ T |
it




Stmt. 17)Field visi ; -
IField visits/Trips/ Educational tour adgs tom
Y experience,
itrongly Str , ;rm‘ e e e
BTee Agree  |Nutr i ongly | Field visits/Trips/Educati |
al : | ps/Educational tour adds t |
No. of . Disagree | Disagree | neacer |
Teachers 6 0 0 0 i ‘
Percentage 40 60 5 = | sl
0 i 1
m Strongly Agree |
W Agree
12 Nutral
& Disagree |

m Strongly Disagree

M

Stmt. 18)My overall experiences gained from the curriculum are enriching.

My overall experiences gained from the
lum are enriching.

Strongly Strongly
Agree Agree Nutral |Disagree | Disagree

e

No. of 5 5 0 0 . |‘
Teachels ®m Strongly Agree \
Percentage 50 50 0 0 0 o !
i Nutral
m Disagree

Strongly Disagree
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Brahma Valley College o Education Anjaneri Nashik
2021-2022 Course Teacher Feedback Form Analysis

B.I-,d: l‘l‘l“sl Year Students Responces
I,!:l;cl.‘ First Year Students 41 41%
B.Ed.Second Year Students 60 60%
Que 1) Does the college provide you with good classrooms?
Does the college provide you with good
Yes No Mavbe ~ classrooms?
No. of 0% I
89 12 0
students
Percentage | 88.1188119 | | 1.8811881 0 " Yes
uHNo
® Maybe |
(e Does the college provide you with good and
Que.2) Does the college provide you with good and hygicnic bathroom facility” hygienic bathroom facility?
Yes No Maybe
No. of 97 4 () B Yes
students = #ho
Percentage | 96.039604 | 3.96039604




¥

Que.3) Does the college provide you with good drinking water fa ilities?
cilities?

Y
N es No Maybe
students il 2 12
Percentage| 86.138614 1.980198 | 11.88119

Que. 4) State overall feedback of infrastructure and facilities.

Infrastucture is good and climate of college is nice . All facility is provided for students .

FEEDBACK OF PRINCIPAL : Dr. Anita Thorat

Que. 5) Does the principal provide solutions to student’s problems?

Below Not .
Average Average Good Very Good _|Experienced
Lionek 0 5 55 41 0
students 0
Percentage 0 4.95049505 | 54.455446 40.59405941

v 4

e

Does the college provide you with good drinking
water facilities?

|Yes
uNo

= Maybe

I

Does the principal provide solutions to student’s

problems?

= Below Average
| Average

Good
m Very Goed

2 Not Experienced



Que. 6) Does the principal do her work punctually?

f
f}
]
i
; 2

Below Avera

Not

Average Good Very Good |Experienced
No. of 0
students / o L ¢
Percentage 0 6.93069307 | 74.257426 | 18.81188119 0

Que. 7) Does the principal show leadership qualities?

B Below Average
| Average

= Good

8 Very Good

m Not Experienced

Not
Below AverajAverage Good Very Good |Experienced
Nas oF 0 6 71 24 0
students
Percentage 0 5.94059406 | 70.29703 | 23.76237624 0

-anma Valle .
An]anoﬂ.

INCIPAL

y Coliege °
Nashik

{ Educatian

m Below Average
| Average

= Good

& Very Good

= Not Experienced



Que. 8) Does the Principal communicate effectively with students?

Does the Principal communicate effectively with !
{ students?

m Below Average
| Average

1 Good

| Very Good

o Not Experienced :

Pt L s e Sl s T

Not
Below Avera|Average Good Very Good |Experienced
No. of 0
students 15 35 29 2
Percentage 0 14.851485 | 54.45545 | 28.7128713 | 1.98019802
Que. 9) Does the Principal maintain discipline in college?
Not
Below Aver{Average |Good Very Good |Experienced
o 6F 0 6 81 14 0
students
Percentage 0 5.9405941 | 80.19802 | 13.8613861 0

m Below Average

m Average
= Good
m Very Good

m Not Experienced



Not

Bel

T oW Aver. Average Good Very Good Experienced
studeiits 0 15 61 17 8

Percentage 0 14.851485 60.39604 | 16.8316832 7.920792079

Que. 11)Does the principal show her availability in the college always ?

Below Not
Average Average [Good Very Good |Experienced
0L 08 0 0 81 20 0
students
Percentage 0 0 80.19802 | 19.8019802

——

Does the principal create Opportunities for futy

employment?

re

B Below Average
B Average
2 Good

B Very Good

= Not Experienced

Does the principal show her availability in the college

always ?

m Below Average
B Average

Good
m Very Good

= Not Experienced

‘|




Que. 12)Does the principal manage the college properly under her guidance?

Below Not
—— Average Average Good Very Good |Experienced
0.0
students . 0 Al 10 .
Percentage 0 0 90.09901 | 9.9009901 0

Que. 13) Does the principal give proper guidance related to administration?

Que 14) Give overall feedback of P -
The work and leadership of principle madam is Vv

rincipal madam in your 0 .
ery good . She effectively

Below Not
Average Average Good Very Good [Experienced
Hogeh 0 0 81 20 0
students
Percentage 0 0 80.19802 | 19.8019802 0
wn words.

Does the principal manage the college
under her guidance?

administration?

5ranma Valley
i Anjaneri,

Na

properly

m Below Average
B Average

= Good

m Very Good

m Not Experienced

Does the principal give proper guidance related to

m Below Average
| Average

= Good

= Very Good

i Not Experienced

NCIPAL
N llCollaga of Education

shik




Feedback Of Teacher : Prof. Rabab Bhagat

Que. 1) Does the teacher teach effectively in class?

\

Below
Average  |Average |Good Very Good |Excellent
No. of 0
students 0 83 18 0
Percentage 0 0 82.17822 | 17.8217822 0
Que. 2)Does the teacher have command on her subject?
Below
Average Average Good Very Good |Excellent
No. Of 0 0 89 9 3
students
Percentage 0 0 88.11881 | 8.91089109 | 2.97029703

Does the teacher teach effectively in class?

m Below Average
| Average

™ Good

m Very Goed

o Excellent

Does the teacher have command on her subject?

m Below Average
m Average

= Good

= Very Goed

m Excellent
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Que.5) Does the teacher provide solutions related to subject effectively?

Below Does the teacher provide solutions related to
Average Average |Good Very Good |Excellent !
No. of 0 0 w
students 49 27 2 |
Percentage 0 0 48.51485 | 26.7326733 | 24.75247525 m Below Average |

m Average
2 Good
® Very Good

® Excellent

Que.6) Does the teacher do her work punctually

Below H
Average |Average [Good Very Good |Excellent !
No. of 0 0 45 27 29 m Below Average |
students
m Average !
Percentage 0 0 44.55446 | 26.7326733 | 28.71287129 S Good /
m Very Good
1 Excellent

<V Mashik

[te]
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Que. 7) Do the teachers coordinate with students properly?

| Below
— Average Average |Good Very Good  |Excellent
NOL O
. 0 0 49 26 26
Percentage 0 0 48.51485 | 25.7425743 | 25.74257426

Que.8) Does the teacher maintain discipline?

Below
Average Average Good Very Good _|Excellent
e 0 0 67 26 8
students
Percentage 0 0 66.33663 | 25.7425743 7.920792079

Do the teachers coordinate with students properly?

u Below Average
wAverage

u Good
m Very Good

m Excellent

aintain discipline?
|

Does the teache

\\

= T T,

,.{
ey
¥ P

wm Below Average
| Average

= Good

w Very Good

w Excellent
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Que.9) Does the teacher do proper guidance related to subject?

Does the teacher do proper guidance related to

Below m subject? ”
Average Average |Good Very Good |Excellent .
No. of 0 0 7 m
students l o : “
,_ mBelow Average |
Percentage 0 0 70.29703 | 20.7920792 | 8.910891089 | |
| | Average
, = Good |
“ m Very Good !
h u Excellent

et

Que.10) Give overall feedback of teacher in your own words.
The work of teaching is very good and problem solving technique is excellent.

— T —

Feedback Of Teacher : Prof. Manoj Shinde
Does the teacher teach effectively in class?

Que. 1) Does the teacher teach effectively in class?

e ey

Below m Below Average
Average  |Average  |Good Very Good |Excellent m Average
No. of 0 6 71 1 3  Good
students m Very Good
Percentage 0 5.9405941 | 70.29703 | 20.7920792 | 2.97029703 e




\ ¥

Que. 2)Does the teacher have command on her subject?

Below Does the teacher have command on her
Average |Average |Good Very Good |Excellent |
No. of 0
students 4 56 39 2
Percentage 0 3.960396 | 55.44554 | 38.6138614 | 1.98019802 -
B Average _
7 Good !
m Very Good
m Excellent

Que. 3) Does the teacher interact with students properly ?
Does the teac .c Q interact with students properly ? ,
Below 4
Average Average Good Very Good |Excellent
No. of !
students : : bt e I | Below Average “
Percentage 0 3.960396 | 66.33663 | 28.7128713 0.99009901 | Average |
r1Good !

= Very Good

11 Excellent
INCIPAL )
3rahma Valley College of Educatiar

Anjaneri, Nashik




Que.4) Does the teacher do proper mentoring?

Below
Average  |Average |Good Very Good |Excellent
No. of
students ¢ ! 16 18 .
| Percentage 0 0.990099 | 75.24752 | 17.8217822 | 5.940594059

Que.5) Does the teacher provide solutions related to subject effectively?

Below
Average |Average |Good Very Good |Excellent
L9k 0 0 66 29 6
students
Percentage 0 0 65.34653 | 28.7128713 | 5.940594059

Does the teacher do proper mentoring?

m Below Average
B Average

2 Good

m Very Good

i Excellent

Does the teacher provide solutions related to subject

Jranma

effect&y?

PRINCIPAL .
valey Coliege of Educali-i

Anjaner, Nashik ~

@ Below Average
B Average

I Good

m Very Good

m Excellent
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Que.6) Does the teacher do her work punctually?

Below
Average
No. of = Average  |Good Very Good |Excellent
students ) 0 69 31 1
Percentage 0 0 68.31683 | 30.6930693 | 0.990099¢
Que. 7) Do the teachers coordinate with students properly?
Below
Average Average Good Very Good |Excellent
students
Percentage 0 2.970297 | 71.28713 [ 20.7920792 | 4.95049505

H Below Average
B Average

% Good

H Very Good

& Excellent

H Below Average
m Average

= Good
& Very Good

1 Excellent

PRINCIPAL

o of Educelon
srahma Valley Cw:?ashlk e
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Que.8) Does the teacher maintain discipline?

Below
o Does the teacher maintain discipline?
verage Average |Good Very Good |[Excellent
No. of
students 0 0 65 13 23 |
- mBelow Average |
ercentage 0 0 64.35644 | 12.8712871 | 22.77227723 | Average
7 Good
, m Very Good
| m Excellent

Que.9) Does the teacher do proper guidance related to subject? . ——

Does the teacher do proper guidance related to

Below subject? :
Average Average |Good Very Good |Excellent ;
Ho: of 0 3 59 33 6
students B Below Average |
Percentage 0 2.970297 | 58.41584 | 32.6732673 | 5.9405 94059 B Average |
1 Good {
i m Very Good '

1 @ Excellent

Que.10) Give overall feedback of teacher in nyur own worfis.
The overall work of teacher is very good. He 1s very good in tea

><PRINCIPAL
~:ahma Valley College of Ed/\‘((:e,JCA.
-~ Anjaned, Nashlk , &

=




Feedback Of Teacher : Prof. Kavita Kadam

«

Que. 1) Does the teacher teach effectively in class?

Below
Average
No. of g Average |Good Very Good |Excellent
students : 0 75 22 4
Percentage 0 0 74.25743 | 21.7821782 | 3.96039604
Que. 2)Does the teacher have command on her subject?
Below
Average Average [Good Very Good |Excellent
No. of 0 0 56 22 23
students
3
Percentage 0 0 55.44554 | 21.7821782 | 22.7722772

Does the teacher teach effectively in class?

—_—

mBelow Average

B Average |
7 Good

m Very Good

® Excellent

m Below Average

PRINCIPAL

- .anma Valley Col

Anjan

m Average
 Good
m Very Good
 Excellent
catlion
lege of EdU
“Nashlk ~ 4

B NS
————_Sa |
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Que. 3) Does the teacher interact with students properly ?

Below
Average
No. of £ Average |Good Very Good |Excellent
students 0 0 65 27 9
Percent
h 0 0 64.35644 | 26.7326733 | 8.910891089
Que.4) Does the teacher do proper mentoring?
Below
Average Average |Good Very Good _|Excellent
No. of 0 0 59 28 14
students
Percentage 0 0 58.41584 | 27.7227723 13.86138614

v 4

|
|

Does the teacher interact with students properly ?

| Below Average |
| Average

= Good

m Very Good

m Excellent

S— — - - — - S = - - —

Does the teacher do proper mentoring?

m Below Average
mAverage
© Good
m Very Good
i Excellent
Anjzneri
Mashix P
R Cl duca\ 1
; - Valley Collet® oL -
3(alma ey Nashlk




Que.5) Does the t

10nS related to subject effectj

vely?
Below Ay
T veralAverage Good Very Good Excellent
students 0 ¢ 22 i 2
Percentage 0 0 58.415842 28.71287129 12.87128713

Que.6) Does the teacher do her work punctually?

Below
Average Average [Good Very Good  |Excellent
0.0 0 0 65 19 17
students
Percentage 0 0 64.35644 | 18.8118812 | 16.83168317

C

//\On
4y

7]
i

S TR

Does the teacher provide solutions r
ommn?o_ﬁ

elated to subject

B Below Average
B Average

¥ Good

B Very Good

B Excellent

Does the teacher do her work punctually?

H Below Average
H Average

i Good

®Very Good

i brcellent

UNCIPAL
ralima VYalley College of Education

Anjanerl, Nashik !




Que. 7) Do the teachers coordinate with students properly?

Below
Average  |Average  [Good Very Good  [Excellent
No. of 0
students 0 7 19 11
Percentage 0 0 70.29703 | 18.8118812 10.89108911
Que.8) Does the teacher maintain discipline?
Below
Average Average |Good Very Good |Excellent
No. of
81 11 9
students 0 0
Percentage 0 0 80.19802 | 10.8910891 | 8.910891089

— ————

Do the teachers coordinate with students properly?

B Below Average
B Average

= Good

B Very Good

E Excellent

H Below Average
| Average

Good
= Very Good

& Excellent

AL
PRINCIPAL .
anma Vaney Culiege of Ecycau
Anjaner, Nashik




Que.9) Does the teacher do proper guidance related to subject?

Below
— Average Average |Good Very Good |Excellent
0.0
students . ’ ol i 2
Percentage 0 0 90.09901 | 7.92079208 | 1.98019802

Que.10) Give overall feedback of teacher in your own words.
The overall work of teacher is very good. She is very good in teaching , mentoring and explaining all doubts.

Feedback Of Teacher : Dr. Vidyadevi Bagul

Que. 1) Does the teacher teach effectively in class?

Below
Average Average |[Good Very Good |Excellent
No. of 0 3 81 11 6
students
Percentage 0 5970297 | 80.19802 | 10.8910891 | 5.940594059

Does the teacher do proper guidance related to

subject?

g AV %)

Does the teacher teach effectively in class?

B Below Averape
B Average

" Good

@ Very Good

m Excellent

o Below Average
| Average

Good
m Very Good

e Excellent




Que. 2)Does the teacher have command on her subject? ‘
Below ’
— Average Average Good Very Good |[Excellent ;
0.0
i Henis 0 0 71 19 11 mBelow Average
Percentage 0 0 70.29703 | 18.8118812 | 10.89108911 ::"e:ge
~Goo
m Very Good
@ Excellent

SRR 5 T

Que. 3) Does the teacher interact with students properly ?

Below
Average Average |Good Very Good _|Excellent
No. of 0 9 7 19 2 mBelow Average
students m Average
Percentage 0 8.9108911 | 70.29703 18.8118812| 1.98019802 -
@ Very Good

m Excellent

INCIPAL
g -»a;:na VaI\\on College o Educalion

Anjanert, Nashlk




N/
Que.4) Does the teacher do proper mentoring?
Below f
Average |Average |Good Very Good |Excellent %
No. of 0 4 i
students 4 . .
Percentage 0 3.960396 | 73.26733 | 16.8316832 5.940594059 i

Que.5) Does the teacher provide solutions related to subject effectively? —

Below
Average Average |Good Very Good |Excellent
No. of 0 7 73 21 0
students
Percentage 0 6.9306931 | 72.27723 | 20.7920792 0

"

Aniaierl \/“"\

Does the teacher do proper mentoring?

A B Below Average
m Average

2 Good

H Very Good

0 Excellent

Does the teacher provide solutions related to subject
effectively?

m Below Average
| Average

Good
m Very Good

@ Excellent

) 2
ofF
g ‘75}/‘.«;
* - aluii
"> o) O‘ Educf]
-.ahma Vailey Goles 'S~




Que.6) Does the teacher do her work punctually?

Below Does the teacher do her work punctually?
Average  |Average [Good Very Good |Excellent
No. of 0 0
students 69 27 5
Percentage 0 0 68.31683 | 26.7326733 4.95049505 W Below Average
B Ayzrage
Good
B Very Good
H Excellent
Que. 7) Do the teachers coordinate with students properly? e — e
Below Do the teachers coordinate with students properly?
Average Average Good Very Good |Excellent
No. of 0 5 61 32 3
students
m Below Average
Percentage 0 4.95049505 | 60.39604 | 31.68316832| 2.97029703 N
verage
Good
m | Very Good
E Excellent

INCIPAL Galvis
3 ranma Valley Callege 0f ESZ=H
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Que.8) Does the teacher maintain discipline?

Below
Average Average |Good Very Good |Excellent
N0l 0 0 63 35 3
students
Percentage 0 0 62.37624 | 34.6534653 | 2.97029703

Que.9) Does the teacher do proper guidance related to subject?

Below
Average Average |Good Very Good |Excellent
Seaok 0 5 59 32 5
students
Percentage 0 4.950495 | 58.41584 | 31.6831683 | 4.95049505

Que.10) Give overall feedback of teacher in your own words.
Teaching method is very good and subject knowledge is very high.

Does the teacher maintain discipline?

B Below Average
B Average

2 Good

m Very Good

I Excellent

Does the teacher do proper guidance related to

subject?

~zahm

Anjanerl,

RINCIPAL

{ Edu
raliey College ol
a Valley Nashlk -

cation

B Below Average
H Average

11 Good

B Very Good

m Excellent



Feedback Of Teacher : Dr. Sachin Pore

v

Que. 1) Does the teacher teach effectively in class?

Below
Average  |Average |Good Very Good |Excellent
No. of 0 9
students n 1 &
Percentage 0 8.9108911 | 76.23762 | 10.8910891 | 3.96039604
Que. 2)Does the teacher have command on her subject?
Below
Average Average |Good Very Good |[Excellent
Ho, 50 0 7 71 21 2
students
Percentage 0 6.9306931 | 70.29703 | 20.7920792 | 1.98019802

At jjan
X"K

< \9
"%.:«"‘/“‘

L
Nashix /
:@
N sP
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Does the teacher teach effectively in class?

H Below Average
| Average

" Good

| Very Good

m Excellent

Does the teacher have command on her subject?

® Below Average
m Average

= Good

m Very Good

w Excellent

"
——
i g

i
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Que. 3) Does the teacher interact with students properly ?

Below
Average Average Good Very Good |Excellent
No. of 0
students 13 64 13 11
Percentage 0 12.871287 | 63.36634 | 12.8712871 | 10.89108911
Que.4) Does the teacher do proper mentoring?
Below
Average |Average Good Very Good _|Excellent
No.at 0 11 76 14 0
students
Percentage 0 10.891089 | 75.24752 13.8613861 0

Anjaneri
Nashik

m Below Average
| Average

r Good

| Very Good

m Excellent

Does the teacher do proper mentoring?

| Below Average f

m Average
Good

m Very Good

m Excellent




e te et provide solutions related to subject effectively?

e o e o e =

Does the teacher provide sclutions related to subject

g E3

effectively?

Below
Average  |Average |Good Very Good |Excellent
No. of 0 1
it 70 16 <
Percentage 0 10.891089 | 69.30693 | 15.8415842 | 3.96039604
Que.6) Does the teacher do her work punctually?
Below
Average |Average |Good Very Good |Excellent
No. of
conid 0 9 72 18 2
Percentage 0 8.9108911 | 71.28713 | 17.8217822| 1.98019802

Does the teacher do her work punctuzlly?

e &

INCIPAL

- -anma Valiey Cotllege of E@:eu;.
2 Anjaned, Nashik

m S=low Aversgs
B Averzgs

® Good

| Very Good

= Excellent
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Que.' 7) Do the teachers coordinate with students properly?

Below
Average Average  |Good Very Good |Excellent
No. of 0
students 9 74 12 6
Percentage 0 8.9108911 | 73.26733 | 11.8811881 | 5.940594059
Que.8) Does the teacher maintain discipline?
Below
Average |Average |Good Very Good |Excellent
Npadk 5 11 62 17 6
students
Percentage| 4.950495 | 10.891089 | 61.38614 | 16.8316832 | 5.940594059

——
|
|

Anjaneri
Nashik

Do the teachers coordinate with stu

dents properly?

m Below Average |
| Average

" Good

m Very Good

m Excellent

Does the teacher maintain discipline?

m Below Average |
M Average

m Good

m Very Good

= Excellent



Que.9) Does the teacher do proper guidance related to subject?

Below
Average Average |Good Very Good [Excellent
No. of 0
students 8 o =5 Y
Percentage 0 7.9207921 | 64.35644 | 17.8217822 | 9.900990099

Que.10) Give overall feedback of teacher in your own words.

Teaching skill is very good. Guidance given by the teacher is very useful for students.

Feedback Of Teacher : Prof. Sachin Marathe

Que. 1) Does the teacher teach effectively in class?

Below
Average Average  |Good Very Good |Excellent
bio ok 0 5 71 15 10
students
Percentage 0 4.950495 | 70.29703 | 14.8514851 9.900990099

Does the teacher do proper guidance related to subject?

B Below Average
B Average

% Good

B Very Good

= Excellent

acher teach effectively in class?

m Below Average
m Average

Good
m Very Good

m Excellent



~

Que. 2)Does the teacher have command on her subject?

Below
Average Average  |Good Very Good |Excellent
No. of 0
students 7 ” 11 4
Percentage 0 6.9306931 | 78.21782 10.8910891 | 3.96039604
Que. 3) Does the teacher interact with students properly ?
Below
Average Average |Good Very Good [Excellent
ol 0 0 79 20 2
students
Percentage 0 0 78.21782 19.8019802 | 1.98019802

—,

Does the teacher have command on her subject?

v

B Below Average
B Average

"1 Good

B Very Good

@ Excellent

Does the teacher interact with students properly ?

Colle
~rahma Valley o

Anjaneft

B Below Average
B Average

1 Good

& Very Good

I Excellent



Que.4) Does the teacher do proper mentoring?

Below
Average  |Average  |Good Very Good  [Excellent
No. of 0
students 0 19 = 2
Percentage 0 0 7524752 | 18.8118812 | 5.940594059

Que.5) Does the teacher provide solutions related to subject effectively?

Below
Average Average  |Good Very Good |Excellent
No. of 0 6 73 15 7
students
Percentage 0 5.9405941 | 72.27723 | 14.8514851 | 6.930693069

Y 2

Does the teacher do proper mentoring? %

® felow Average
BAverape

1 oood

mVery Good

s Exeellent

Does the teacher provide solutions related to subject
effectively?

| Below Average

i

u Averape

Good
B Very Good

m Excellent
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Que.6) Does the teacher do her work punctually?

Below
Average  |Average |Good Very Good |Excellent
No. of 0
students 0 81 20 0
Percentage 0 0 80.19802 | 19.8019802 0
Que. 7) Do the teachers coordinate with students properly?
Below
Average Average Good Very Good |Excellent
.ot 0 3 82 1 5
students
Percentage 0 2.970297 | 81.18812 | 10.8910891 | 4.95049505

{p Does the teacher do her work punctually?

(1}/3 0%

B Below Average

M Average
" Good

H Very Good
i Excellent

Do the teachers coordinate with students properly?

m Below Average

| Average

” Good
m Very Good

@ Excellent
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Que.8) Does the teacher maintain discipline?
Below
Average Average Good Very Good |Excellent
Dlo- Gt 0 4 78 14 5
students
Percentage 0 3.960396 | 77.22772 | 13.8613861 | 4.95049505

Que.9) Does the teacher do proper guidance related to subject?

Below
Average Average Good Very Good [Excellent
-
Hio- of 0 7 81 11 2
students
Percentage 0 6.9306931 | 80.19802 | 10.8910891 | 1.98019802

Que.10) Give overall feedback of teacher in your own words.

The teaching style is very good and he is very supportive in nature.

>rahma Valey Col

Does the teacher maintain discipline?
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m Below Average
m Average

7 Good

m Very Good

m Excellent

m Below Average
| Average

= Good

m Very Good

=i Excellent




Feedback Of Libririan : Mr. Balu Topale

Que. 1) Does the librarian do his work punctually?

Below Not
Average Average |Good Very Good |Experienced
No. of 0 15
students o2 N v
Percentage 0 14.851485 | 68.31683 | 16.8316832 0

Que. 2)Does the librarian provide books according to student’s needs?

Below Not
Average Average Good Very Good |Experienced
oot 0 13 84 3 1
students
Percentage -0 12.871287 | 83.16832 [ 2.97029703 | 0.99009901

Does the librarian do his work punctually?

B Below Average
B Average

2 Good

| Very Good

= Not Experienced
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Does the librarian provide books according to student’s
needs?

B Below Average
| Average

Good
B Very Goad

= Not Experienced



Que. 3)Does the librarian communicate with students properly?

Below Not
Average =
NG. bf £ Average Good Very Good Experienced
students 0 11 75 11 4
Percentage 0 10.891089 | 74.25743 | 10.8910891 | 3.96039604
Que.4)Does the librarian behave properly with students?
Below Not
Average Average |Good Very Good |Experienced
No. of 0 5 89 10 0
students
Percentage 0 1.980198 | 88.11881 | 9.9009901 0

U ———————

i

| Below Average
H Average

= Good

B Very Good

Not Experiencad

Does the librarian behave properly with students?

m Below Average
| Average

11 Good

m Very Good

1 Not Experienced
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Que.5)Does the librarian help you in other administrative work? ! Does the librarian help you in other administrative

work?
Below Not
Average Average |Good Very Good |Experienced
No. of
students 0 1 82 5 3 m Below Average
Percentage 0 10.891089 | 81.18812 | 4.95049505 | 2.97029703 §Fvee
11 Good

Que.6)Give overall feedback of librarian in your own words. m Very Good

The librarian is very helpful by nature . He communicates very well with students. = Not Experienced

Feedback Of Accountant : Mr. Sandip Narode

Que. 1) Does the accountant behave properly with the students? | Does the accountant behave properly with the students?
Below Not
Average Average Good Very Good |Experienced P
No. of 0 11 79 11 0 | UL \,\ m Below Average
students A a m Average
Percentage 0 10.891089 | 78.21782 | 10.8910891 0 N : W Soog
B Very Good

22 Not Experienced
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Que. 2)Does the accountant do his work process properly?

Below Not
Average Average |Good Very Good |Experienced
No. of
o dessie 0 14 81 6 0
Percentage 0 13.861386 | 80.19802 | 5.94059406 0
Que 3) Does the accountant provide you with proper fee receipts?
Below Not
Average Average Good Very Good |Experienced
No. of
Students 0 5 84 12 0
Percentage 0 4.950495 | 83.16832 | 11.8811881 0

e

Does the accountant do his work process properly?

| Very Good

m Not Experienced

Does the accountant provide you with proper fee
receipts?

m Below Average

W Average
r Goed
m Very Good

@ Not Experienced



Que 4) Does the accountant guide you properly with the fees?

Below Not
Average |Average |Good Very Good [Experienced
No. of 0 y
students 3 82 4 0
Percentage 0 14.851485 | 81.18812 | 3.96039604 0
Que.5)Does the accountant interact with students properly?
Below Not
Average Average Good Very Good |Experienced
boyet 0 4 86 11 0
students
Percentage 0 3.960396 | 85.14851 | 10.8910891 0

e
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m Below Average

| Average

7 Good
| Very Good

m Not Experienced |

]
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Does the accountant interact with students properly?

m Below Average

| Average

» Good
mVery Good

1 Not Experienced




Que.6)Does the accountant solve your scholarship problems? R —
Below o : Does the accountant solve your scholarship problems?
Average  |Average |Good Very Good |Experienced
No. of 0
students e 89 0 0 e
Percentage 0 11.881188 | 88.11881 0 0 SAslowAHE
B Average
© Good
m Very Good

m Not Experienced

Que.7)Give overall feedback of accountant in your own words.
The accountant is very helpful by nature and he solve our scholarship problems.

Does the sweeper clean the college properly?

Feedback Of Sweeper : Mangal Khatikade

Que .1)Does the sweeper clean the college properly?

Below Not m Below Average
Average Average |Good Very Good |Experienced R
No. of 0 13 75 13 0 1 Good
students m Very Good
Percentage 0 12.871287 | 74.25743 12.8712871 0 = Not Experienced
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Que.2)Does the sweeper behave with students properly?

Below Not
Average |Average |Good Very Good [Experienced
No. of 0
students 3 91 S 0
Percentage 0 4.950495 | 90.09901 | 4.95049505 0
Que3)Does the sweeper do her work punctually?
Below Not
Average Average Good Very Good |Experienced
Ha O 0 11 86 4 0
students
Percentage 0 10.891089 | 85.14851 | 3.96039604 0

Que.6)Give overall feedback of sweeper in your own words.
Sweeper do her work properly and neatly.

Anjanen
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B Below Average
W Average

= Good

m Very Good

I Not Experienced

m Below Average
| Average

= Good

= Very Good

m Not Experienced




